



新聞稿 即日發佈

## 荃灣港安醫院擴建新大樓 慈善步行籌款迎金禧

【2014年3月30日—香港】荃灣港安醫院植根新界西區,創院至今已經五十年。為滿足日趨殷切的醫療需求及提供更完善的醫院服務,荃灣港安醫院耗資約十五億港元興建新院大樓,並將引入更多嶄新服務。院方為慶祝金禧紀念,同時為新院大樓籌募更多善款,今日舉辦了「港安金禧慈善行暨嘉年華」,不少為善不甘後人的熱心人士參與,著名藝人麥貝夷亦有到場為參加者打氣,一同支持這次具紀念性的活動。

是次活動得到知名人士及社區人士親身到場支持,其中,荃灣民政事務專員葉錦菁太平紳士、荃灣區議會主席陳耀星 SBS 太平紳士、荃灣港安醫院發展委員會主席周厚澄 GBS 太平紳士、荃灣鄉事委員會主席鍾偉平先生,SBS,MH、馬灣鄉事委員會主席陳崇業先生、荃灣港安醫院發展委員會籌募委員會主席鄧錦雄博士 MH、全國政協委員暨觀瀾湖主席朱鼎健博士、東華三院副主席李鋈麟博士太平紳士、荃灣港安醫院院長及行政總裁楊銘澧博士、荃灣港安醫院發展委員會宣傳委員會主席陳偉明 MH 太平紳士、荃灣港安醫院發展委員會步行籌款工作小組主席林強先生主持剪綵儀式,齊齊為荃灣港安醫院的未來展步。

## 回應區內醫療需求 荃灣港安醫院積極加強服務

院長及行政總裁楊銘澧博士在起步禮上感謝眾多參加者的支持,表示新院大樓將提供更多床位,同時增設多個專科中心,為社會提供更優質的醫療服務。他續稱:「希望藉此幫助更多人,就好像『心臟手術慈善計劃』和『體外碎石慈善計劃』一樣,既促進公私營協作,又可以憑籍我們的專業知識和技術,令有需要的人得到醫治,又能夠舉辦更多健康推廣活動,與社區維持緊密聯繫。」楊院長對於社區各界對荃灣港安醫院的支持感到鼓舞,揚言院方會秉持照顧病人身體、心靈、家庭、工作、生活習慣等各方面的「全人健康」信念,帶領全院專心致志提供完善的醫療服務。

荃灣港安醫院新院大樓高二十五層,預計於 2015 年竣工。屆時,醫院的病床將增至四百五十張,還可以進一步推行公私營醫院協作,讓更多在公營醫院輪候的病人可以較快地接受檢查和治療。





## 以愛心和汗水籌得善款

這次深具意義的活動吸引了許多善心人士參與,開幕典禮過後,一眾參加者由荃灣 公園二期廣場出發,經過灣景花園和汀九村後回到荃灣公園二期廣場。院方亦於下午在 此處舉辦節目豐富的嘉年華,參加者均盡興而歸。

今日兩項活動已經完滿結束,活動所籌得的善款扣除成本後,將悉數用於支持荃灣 港安醫院的擴建工程。

是次「港安金禧慈善行暨嘉年華」設有多個獎項鼓勵參加者,得獎者名單如下:

獎項	得獎者
最高籌款獎 (中學組)	九龍三育中學
最多人步行獎 (中學組)	九龍三育中學
最高籌款獎 (幼稚園組)	元朗三育幼稚園
最多人步行獎 (幼稚園組)	元朗三育幼稚園
個人最高籌款獎	Ms. Sin Ka Yan, Ruby
團體最高籌款獎	渣打銀行 (香港) 有限公司
最多贊助人獎	渣打銀行(香港)有限公司

如有任何查詢或須索取更多照片,請聯絡:

## 麥女士

香港港安醫院

電話:3651 8836 傳真:3651 8834

電郵: brenda\_mak@hkah.org.hk

什dventist 港 Health 安 Tsuen Wan Adventist Hospital 荃灣港安醫院





一眾嘉賓和參加者在起點集合,準備正式開始。



荃灣民政事務專員葉錦菁太平紳士(右四)、荃灣區議會主席陳耀星 SBS 太平紳士(右二)、荃灣港安醫院發展委員會主席周厚澄 GBS 太平紳士(右三)、「慈善大使」麥 貝夷小姐和一眾嘉賓主持剪綵儀式。

什dventist 港 Health 安 Tsuen Wan Adventist Hospital 荃灣港安醫院





「慈善行」的起點設於荃灣公園二期廣場,在一眾嘉賓帶領下正式開始。



東華三院副主席李鋈麟博士太平紳士(左一)及全國政協委員暨觀瀾湖主席朱鼎健博士 (左二)頒發幼稚園組「最高籌款獎」予元朗三育幼稚園代表。

什dventist 港 Health 安 Tsuen Wan Adventist Hospital 荃灣港安醫院





港安醫院院長及行政總裁楊銘澧博士在起步禮上感謝眾多參加者的支持,並預告荃灣港安醫院新院大樓將於 2015 年啟用。



「慈善大使」麥貝夷小姐表示心靈和身體健康同樣重要,平日會抽空與家人一起步行, 一邊做運動一邊聯絡感情。